Devoir libre 11
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La distance de freinage. (en m) d’'un véhicule est donnée par la formul®. := 254% f

ou v est la vitesse en km/hfe¢st un coefficient qui dépend de I'état de laeout
1) Sur route seché = 0,8. Calcule la distance de freinage d’'un vébicaulant a 50 km/h.

O = vz 502 _ 2500
F254xf 254« 0,8 203,2

12,3

Sur route seche, la distance de freinage est légdtesupérieure a 12 metres a 50 km/h.
2) Sur route mouillédf,= 0,4. Calcule la distance de freinage d’'un vékicaulant a 50 km/h.

2 2
D, = va 0 90% 2500 246
254x £ 254x 0,4 101,6

Sur route mouillée, la distance de freinage egri&ment inférieure a 25 metres a 50 km/h.

3) DetermineD. sur route seche et sur route mouillée pour uncuddiroulant & 130 km/h.

o = v2 1302 _ 16900
F254xf 254¢< 0,8 203,2

83,2

Sur route seche, la distance de freinage est légitesuperieure a 83 métres a 130 km/h.

2 2
D, = v2 1302 _ 16900 166, 2
254x f  254¢ 0,4 101,6

Sur route mouillée, la distance de freinage esrl&gent supérieure a 166 metres a 130 km/h.

Remarque :
La distance de freinage et la vitesse ne sont g pionnelles !

130:50=2,6

Si c’était le cas, a 130 km/h, sur route sechdidtance de freinage serait d’environ 32 meétres
(= 12,3 x 2,6), alors qu’elle est d’environ 83 métres

De méme, a 130 km/h, sur route mouillée, la digtalefreinage serait d’environ 64 metres
(= 24,6 x 2,6), alors qu’elle est d’environ 166 metre




http://lyceepro.free.fr/spip/spip.php?article223
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Ce schema indique a quelle vitesse une voiture heurte un pieton ou un cycliste qui surgirait
devant elle, & une distance de 5 a 50 m. Lle temps de reaction est de
1 seconde, le freinage de 7 m/s* sur une chaussée seche, Sl roule & 30 km/h, I'automobiliste
ne heurtera pas un cycliste ou un pieton qui surgirait 2 15 m devant lui (15 m = 3 voitures en
stationnement). A 40 km/h, il le heurtera a une vitesse residuslie de 30 km/h : le risque de
deces est deja de 20 %, A 50 km/h, 'automobiliste n'aura meme pas commence a freiner
quand il heurtera la victime. Dans ce cas, le risque de deces est de 80 %.

Source | Landssverkehmswacht Nordrhein-Westphalen e.V, 1990,

http://www.maison-facile.com/022article rubrigu@asum=1470
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Exprime I'aire de la partie grise en fonction de x.
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Pour calculer I'aire de la partie grisée,
on peut calculer l'aire du « grand » rectangleiesdustraire I'aire du rectangle blanc.

=5x (5+ X)= 25+ 5

Abrand rectangle
L’aire du « grand » rectangle en fonction de x5ast 25

Aectangle blanc: 5X X= 5X

L’aire du rectangle blanc en fonction de x est 5x

5x + 25 —b5x =25
La partie grise a une aire de 25.




